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Nicht fir Neuentwicklung

Nicht fir Neuentwicklung electronic = etlecrronic
Germanium-pnp-Legierungs - Diffusions-Transistor der Bauform A 4/15 — 4b nach  Statische Kennwerte Min. Typ Max.
TGL 11 811 fiir UKW-Vorstufen.
Kollektor-Basis-Reststrom -leso 2 uA 7,5 uA
-Uee = 6V
Kollektor-Basis-Reststrom -lcso 100 A
-Ucs = 25V
Emitter-Basis-Reststrom -leeo 100 uA
-Ues = 0,5V
~ Kollektor-Basis-Stromverhdltnis hae 40
’g -Uce = 6V
%_ -lc = 1 mA
£ s =
8 Dynamische Kennwerte
RauschmaB F 7dB
4] 5 -Uce = 6V
Masse ca. 0,6 g ;IC — ?Or;/:sz
R, = 70 £
Waéarmewiderstand Rthja = 0,6 grd/mW Vierpolparameter g11b 22 mS
-b11b 20 mS
Grenzwerte; gliltig fiir den Betriebstemperaturbereich ~Uca =6V -Crre 32 pF
. -lc = 2 mA ly12s] 0.4 mS
Kollektor-Basis-Spannung -Ucso = 25V § — 100 MHz — 140 °
Kollektor-Emitter-Spannung . -Ucerl) =20V lyz o] 30 mS
Emitter-Basis-Spannung Uesc = 0,5V 21b 115°
Gesamtverlustleistung Pv = 80 mW ¢ 0,45 mS
bei #a = 25°C Qzz0 i
Koliektorstrom e = 10 mA bozp 5m
Emitterstrom le = 11 mA Cazp 2,4 pF
Basisstrom -ls = 1mA
Sperrschichttemperatur @ = 75°C Leistungsverstarkung Gse 17 dB 23,5dB
Betriebstemperaturbereich —25°C bis +65°C -Ucs = 6V
1) bei Ra/Re =< 100 mit Rg = R1 - Re -le = 2 mA
R1 4+ Rz f = 100 MHz
R
Siehe MeBschaltung Seite 72
R, Re
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Nicht fiir Neuentwicklung electronic elecironic
MeBanordnung zur Bestimmung der VHF-Leistungsverstérkung 7T T ! *
Bei f = 100 MHz ‘ IR 1 |
T I - 1 ‘ m‘>
-Uceg = 6V ! | ¥
<le = 2mA # %
ergibt sich die Leistungsverstérkung ausgewertet nach | i a = -
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C, =3,3nF L; = Drossel; 10 pgH ?
C,=23,3nF L, = 3,5 Wdg., 6 mm J versilb. Cu-Draht; 0,8 mm - 8 - ‘ |
C, = 4-16 pF R, ist so zu bemessen, daB sich ein Gesamtausgangswiderstand = ’ / o
C5;=3,3nF von R, = 2,5 k&2 ergibt. i i
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Bestellbeispiel fir einen Transistor Transistor GF 13z !EQIE LJ{Q‘
8.69 ,
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